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题题解 综合类(B级) 第1部分：词汇选项 1．D “lately”和

“recently”都有“最近”的意思。 2．C “while”在这个句

子中引起的是一个让步从旬，所起的作用是跟“although”一

样的。 3．B “take into consideration”和“take into account”

都是“考虑”的意思，是固定的说法。 4．A“polish”和

“shine”都有“擦亮”的意思。 5．B “details”是“细节”

的意思。“particulars”也是“细节”的意思。 6．B content：

满意的。satisfied：满意的，分词形容词。二者都需要与介

词with连用，可以用satisfied替代content。tied：系上了的

。filled：满的。concerned：关心的。尽管后三个词都有可能

与介词with连用，但意思与content不一样。 7．A durable：耐

用的。longlasting：耐用的。二者意思相近，可以用durable替

换longlasting。extensive：广泛的。far．reaching：深远的

。etemal：永恒的。 8．C expired：断气。died：死。二者意

思相近，可以用died替换expired。fired：开枪。 retreated：撤



退。 9．A gazing(at)：凝视。staring(at)：凝视。二者意思相近

，都需要与介词at连用，可以用staring(at)替换gazing(at)

。laughing(at)：嘲笑。shouting(at)：对⋯⋯大声吆呵

。smiling(at)：看着⋯⋯微笑。 lO．D wholly：完全地。

completely：完全地。二者意思相近，可以用completely替

换wholly。really：真正地。basically：基本上。fundamentally：

基础地。 11．A blend的意思是“混合99四个选项中只有mix

和它同义。 12．B modify的意思是“改动，修改”，故

和change同义，clarify的意思是“澄清”，define是“界定”的

意思。 13．C 句子的意思是“九月份经济继续呈现衰退的迹

象”，和exhibit 同义的只有show。 14．C a notably short man的

意思是“显而易见是个矮个子”，notably是“明显地，容易

被注意到地”的意思，和remarkably同义。 15．A 是最佳答案

。extract a tooth是“拔牙”的意思，在四个选项中只有take

out可以替代。第2部分：阅读判断 16．答案是A。本题的意思

是：良好的阅读习惯对孩子在学校的学习有帮助。第一段的

第一个句子谈到了这一点：鼓励儿童提高阅读技巧有助于他

们在学校名列前茅。 17．答案是C。本题的枣思是：电脑游

戏可以用来帮助孩子提高阅读技巧。本文虽然提到了做游戏

，但却没有提及电脑游戏。 18．答案是C。本题的意思是：

一个有用的游戏是装扮成间谍。本文没有提到间谍的事。 19

．答案是B。本题的意思是：做游戏的时候，应该让孩子去找

以字母b而不是以字母c开头的东西。文章不是这个意思，提

到字母b只是举一个例子而已，实际上任何字母都可以。 20．

答案是B。本题的意思是：押韵游戏的目的是为孩子们写诗作

准备。但文章第五段第二个句子说，押韵游戏通过让孩子了



解声音的相似性，可以为给实际语言运用中的词押韵做准备

。所以，押韵游戏的直接目的不是为写诗。 21．答案是A。

本题的意思是：可以让孩子看图讲故事。文章倒数第三段谈

到：让孩子把图“念给你听”，也就是看图说话。 22．答案

是A。本题的意思是：与孩子一起出门的时候应该带上书。

正确。文章倒数第二段谈到，旅行时，甚至去看医生或者去

杂货店时，都要带上书。第3部分：概括大意与宪成句子 23．

答案为E。文章第三段指出，结论是由杰出的大气科学家做出

的。“杰出的科学家”即权威科学家。 24。答案为c。文章第

三段提到了对浮质所产生的影响进行的计算，这个计算先于

第四段所提及的计算，因而被称为“先前的”计算。 25．答

案为B。文章第四段开头指出，“然而，柏林讨论会得出的结

论是，真正的数字比这 还要高浮质可能已经把全球气候变暖

的情况减少了四分之三。”因此，本段讲的是柏林讨论会的

计算。 26．答案为D。第五段讲的是科学家们关于浮质对气

候变化影响的一个一致性的看法。 27．答案为C。文章第一

段指出，随着在未来几十年里这种烟雾覆盖物的不断减少，

我们会面临惊人的气候变暖的情况，也就是说，覆盖物减少

，气温会迅速升高。 28．答案为B。柏林讨论会的结论有点

令人吃惊，因为这个结论认为，浮质可能已经把全球气候变

暖的情况减少了四分之三，这个数字是惊人的。 29．答案

为E。文章第四段指出，“然而，柏林讨论会得出的结论是，

真正的数字比这还要高”，“比这还要高”．是说比第三段

推测的数字要高，也就比人们预期的要高。 30．答案为A。

文章的最后一段提到了这个问题：这些气体(温室气体)在大

气里不断聚积对未来气候变化的预测产生惊人的后果。
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